

石市第三届旅发大会 10月将在平山举行



本报讯(记者宗苗森)8月8日下午,“第三届石家庄市旅游产业发展大会”新闻发布会由石家庄市委、市政府组织召开。记者获悉,10月11日至12日,平山县将举办第三届市旅发大会,该县将串联西柏坡、岗南、温塘三个核心片区,打造出一条依山傍水、风景如画的乡村风情大道。

据悉,第三届石家庄旅发大会的主题是“发展全域旅游 助力脱贫攻坚”;大会口号是“平山别样红”和“金山银山,看看平山”。

发布会现场,大会吉祥物活泼灵动,吉祥可爱,格外引人注目。其设计为一组“平山娃娃”卡通形象,有机融合“古中山山字青铜器、中山篆、西柏坡红色文化、五角星、革命火焰、自然生态、青山绿水”等元素,彰显平山鲜明地域特征和人文精神。“游游”为市旅发大会“游”系列吉祥物,是中山古国娃,代表古中山文化;“平平”是红色火焰娃,代表着以西柏坡为核心的平山红色文化;“山山”,是绿色山水娃,代表着平山绿水青山的生态美景。吉祥物包含较强的创意性、感召力和亲和力,体现了人与自然和谐发展的内涵。

大会LOGO,标志形态将平山首字母“P”“S”有机融合,巧妙构成抽象石家庄的“石”字,并融入了“飞扬旗帜、五角星、青山、绿水、数字3”等意境元素,以明快的造型彰显第三届石家庄旅游产业发展大会品牌内涵。

承办市旅发大会,是平山加快发展全域旅游、巩固提升脱贫成效、实现高质量发展的重大契机。据了解,本届大会筹备工作正在有序推进中。该县串联西柏坡、岗南、温塘三个核心片区,将西柏坡游客中心、泓润生态园、富力健康养生城、恒大十里温塘等观摩景点串成精美的“项链”,打造一条依山傍水、风景如画的乡村风情大道;突出红色引领,策划了以红色文化为主题的开幕式、闭幕式两场大型演出,届时将邀请全国著名的老中青歌唱家、艺术家同台表演,打造歌颂祖国、赞美新时代的文化盛宴;实施了富力健康养生城、恒大十里温塘、白鹿红崖古镇、泓润生态观光园、城子沟农旅融合等一批特色鲜明、业态多元的旅游项目;以旅发大会为平台,策划了石家庄首届旅游产业投融资大会、红色旅游助力老区发展研讨会、“一带一路”国际青年交流研讨会、石家庄市

“全域旅游助力乡村振兴”工作推进会等一组精彩纷呈、助力发展的会务活动。

据介绍,为致力把大会办成推动产业转型升级、巩固脱贫成效、实现高质量发展的旅游产业盛会,在本次大会前后,还将组织实施红色记忆摄影展、太行美食文化节、非遗文化展演、房车露营节、环湖骑行等系列活动,以满足游客多种需求。

相关链接

明年办两届 市级旅发大会

记者了解到,8月8日上午,经石家庄市旅游工作领导小组全体会议审议通过,并报市委、市政府批准,会议通过了第三届石家庄市旅游产业发展大会总体工作方案,确定了2019年,石家庄市将举办两届市旅发大会。2019年上半年由灵寿县承办第四届石家庄市旅发大会,2019年下半年由井陘县和井陘矿区联合承办第五届石家庄市旅发大会,明年的石家庄市,还将承办第四届河北省旅发大会。

社会

八旬老人迷路 众人合力救助

本报讯(记者任利)8月8日,一位八旬老人在石家庄市92路场院要乘车,但又说不清楚具体地点。估计老人是迷路后,公交师傅们将老人送到了派出所,通过民警的帮助联系到了老人家属。

8月8日上午,一位年过八旬的老人独自走进92路场院,看到一辆公交车就要上去乘坐,因当时车辆正在维修,站务冯姐连忙上前阻拦并询问情况。冯姐与老人的对话引起了线路长董师傅的注意,冯姐与董师傅把老人带到休息室,细心询问老人:“大娘,你想去哪里呀?”“我要去藁城找老头,我要去桃园……”老人说了几个不同的地方,但始终说不清楚要去的地方在哪里。“大娘,有没有家人的电话呀?”“我没有。”

公交工作人员发现老人身上有一个貌似定位的仪表,但没有任何作用。天气炎热,站务冯姐发现老人一直出汗,眼睛里含着泪光,就给老人端来温水,老人一饮而尽。

董师傅决定陪着迷路老人一起找到家人,他带着车长和冯姐一起搀扶着老人来到建通派出所。经努力,民警联系上老人家属。半小时后老人的两个女儿赶到派出所,一进门就抱着老母亲痛哭,并连忙感谢公交工作人员和民警。

经了解,老人早上和女儿一起出门,趁女儿一个不注意,老人自己上了公交车,不知道怎么走就到了92路场院内。女儿发现后,立即利用定位仪寻找,可老人身上的定位仪当天失效,所以一直联系不上,幸亏有公交公司的好心人照顾母亲,才没有发生更严重的意外。

公交职工提醒:市民家里有年事已高、记忆力不好的老人时,应尽量避免让老人独自外出。外出时,不妨在老人的衣服口袋里放一张“身份信息卡”或家属的联系方式,万一发生老人走失,热心群众和民警能通过“身份信息卡”等资料迅速联系家属。

资讯

石家庄两地 新增电子警察

本报讯(记者刘涛 实习生杜健楠 通讯员郭俊岭 朱晓明)为加强道路交通秩序管控,进一步规范非现场执法行为,石家庄深泽县交警大队、井陘县交警大队分别在辖区路段安装设置了电子警察抓拍设备。

深泽县新增加电子警察设备路口:府前路石油大街;西苑街兴华路口;府前路东苑街;北苑路西苑街;府前路向阳街;北苑路东苑街。

抓拍行为:违法停车、压线、违法超车、乱变道。

深泽县取消向阳街真武路至文昌街真武路段7:00—20:00禁止车辆由东向西行驶的单行道限行措施。

井陘县新增加电子警察设备位置:陞山大道2000米下道口东向西(陞山大道长岗口);陞山大道2000米下道口西向东(陞山大道长岗口)。

抓拍行为如下:限行抓拍:未取得通行证件在限制通行的区域或者路段通行的违法行为;机动车违反禁止标线指示的违法行为;逆向行驶:机动车逆向行驶的违法行为。

以上抓拍设备已经安装并调试完毕,自公告之日起7日后启用上述抓拍设备进行执法。

璀璨常山夜·欢乐耀古城

正定县“彩色周末”让你天天嗨!

本报讯(记者宗苗森 通讯员刘志凌)璀璨常山夜、欢乐耀古城。每个周末的夜晚,正定县阳和楼广场上人头攒动、流光溢彩,正定县“璀璨常山夜”彩色周末文艺演出正在火热上演。一曲曲脍炙人口的歌曲、一个个动感十足的舞姿、一声声荡气回肠的河北梆子、一段段委婉动人的琵琶二胡演奏,为广大市民送上了一场场精彩的消夏文化盛宴。

演出现场,时尚新潮、酷帅百变的少儿模特走秀,趣味幽默、笑料百出的相声小品,动感十足、活力四射的现代歌舞,锣鼓铿锵、慷慨激昂的戏曲表演,优美动听、婉转悠扬的琵琶二胡演奏……现场演出精彩纷呈、引人入胜。现场高潮迭起,掌声笑声不断。

除了精彩的文艺节目,正定还推出了以“观夜景、赏演出、品美食”为主题的夜经济活动,在引领刺激夜间消费、创新群众文化活动的同时,也促进了文化事业和文化产业的双推进。现场红包雨的“轰炸”不时地将观众的激情点燃。

正定还在南关古桥、广慧寺音乐广场、南城门瓮城、荣国府宁荣街、隆兴寺龙壁前、旺泉街、塔元庄梦乡小镇等重要景区设立“璀璨常山夜”彩色周末分会场,开展各具特色的文化娱乐活动。使得场



通讯员 武志伟/摄

有主题,周周有看点,各地有亮点。

夜晚的正定古城灯光璀璨,人流如织。路两旁酒肆林立、商贾云集,热闹非凡。人们听音乐、喝啤酒、赏美食、看演出,与家人、朋友尽情享受着休闲惬意的浪漫时光。

据悉,“璀璨常山夜”彩色周末活动是正定县着力打造的一项特色群众文化活动品牌和文化惠民工程,既充分展示了全县经济、文化、社会各项事业发展成就和全县干部群众奋发向上的精神风貌,也是

每个炎炎夏季,广大人民群众热切期盼的一道文化盛宴。今年的“璀璨常山夜”彩色周末文化活动自5月初启动,到12月底结束。

一位住在老城区多年的武先生说:“正定现在变化很大,市容市貌都有了很大的改善,在外地人面前,我们的腰板都挺直了!而且现在又经常举办各种文化活动,让老百姓多了许多休闲娱乐的好去处,感受到正定浓厚的文化氛围。生活在这里,我们感到很幸福!”